

贊助機構：



推行機構：



# 無毒青年 友出路 通訊 14年3月號

金鐘扶輪社 東華三院越峰成長中心 無毒青年友出路 師友同行計劃 2014 通訊 3 月號

## 計劃動態

十分高興無毒青年友出路師友同行計劃踏入第 4 個年頭！感謝計劃社工阿彬 3 年以來的努力！第 4 年開始會由新的計劃社工阿 Ben 代表東華三院越峰成長中心與金鐘扶輪社合作，繼續攜手為戒毒青少年帶來關懷與支持！

累積了三年的經驗，計劃的運行模式亦因應青少年的特性有所進步。計劃不是純粹以傳統一對一的方式配對，而是更著重小組形式相處，亦鼓勵多元化組合，例如二對二、三對三等。大大減低一對一相處時的壓力，同時在師友和青年人之間提供更強支援。

## 師友分享 - Chris

- 從一個師友轉型為師友中的師友。

不要以為我比你們經驗豐富。事實只是我「面皮厚」，又喜歡新嘗試。所以自薦給彬 sir，想不到他如此認真對待。我怎不能盡其力而為。



兩年多的師友生活，我那個失蹤了的 mantee。縱使他突然的「走了」，曾也是輕輕的到來。新的一年，新師友聚會。雖然，各自有各自的想法和做法。但是，我們都是懷著同一個目標及信念。其實作為一個師友真是很像「無間道」，永遠沒有人能讓你知道你的 mantee 什麼時候「回頭」。

有些時候不論當上什麼工作，當看不到成績，看不到盡頭，總會有點兒的失落或沮喪。作為一個師友應該充分預備這個考驗。所以，我亦多鼓勵師友之間的交流及合作。除了遇上阻力及困難之中給與互勉的鼓勵之外。這些行為亦以身作則給一眾 mantee 看到及感受到「良師益友」的交往亦如常人般。

藉此，希望可以把一眾的距離拉近一點點。其實，要打開 mantee 的心窗和取得信任是一件殊不簡單的任務。但又絕非不可能的事情。只要我們抱著一份凡事包容，相信及忍耐與及永不放棄的態度。我相信一切曾經認為沒可能的事情都變成可行。

## 近況更新

- 歡迎新一年度加入的 13 位新師友，並已於 2 月完成師友培訓工作坊。
- 截至 28/2，未配對的青年人共 7 位，現時正積極招募，希望師友和青年人比例維持 1:1
- 就業支援方面，除了原有的支持機構 (例：富豪酒店集團、景樂餐飲集團等) 之外，新增一間赤柱小餐館，及玩具反斗城、超市百貨的推廣員工作機會。



## 最近活動

日期	活動	內容
4/1/14	羽毛球日	羽毛球較勁，培養健康運動習慣
11/1/14	友出路計劃啟動聚會	簡介計劃方向，輕鬆桌上遊戲
13/2/14	春茗大團圓	佳節師友一家親
1-2 月	師友培訓工作坊	提昇師友對計劃及吸毒青少年的認識
其他師友自行籌辦活動：團拜、行山、燒烤、夾 band、晚飯聚會等		

## 快將舉行

日期	活動	內容
3 月尾	愛心曲奇贈無家者	親手製作曲奇餅送贈無家者
4 月中	師友嘉許禮	嘉許師友一直以來的付出

如對無毒青年友出路 師友同行計劃有任何查詢，歡迎電郵至 [ben.siu@tungwah.org.hk](mailto:ben.siu@tungwah.org.hk) 或致電 69768369 聯絡計劃社工蕭仁隆先生。

